
Додаток 
до рішення Кубейської сільської ради 

від 21.05.2024року № 1834 - VIII

ЗВІТ
про проведену роботу КНП СК « Тріумф» за 2023 рік та І квартал 2024 року

Комунальне некомерційне підприємство « Спортивний клуб Тріумф» створено рішенням II 
сесії Кубейської сільської ради восьмого скликання № 3 6 від 24 грудня 2020 року.
Відповідно до статутної діяльності підприємства , працівники створюють всі необхідні 
умови розвитку фізичної культури і спорту у Кубейській сільській територіальної громаді. 
Протягом дії Програми розвитку КНП « СК Тріумф» на 2023-2024 рокі, діяльність тренерів 
спрямована на забезпечення прав членів територіальної громади в сфері фізичної культури і 
спорту, першочергово шляхом популяризації здорового образу життя серед мешканців, 
надання населенню якісних послуг з фізичної культури і спорту через» спортивний клуб 
Тріумф» .
У 2023 році структура спортивного клубу складалась з 7 штатних одиниць: директор 1 , 
головний бухгалтер 0,5 і 6 тренерів. Загальна сума кошторису складала 1 0941 51,06 
гривень, у тому числі : 734 271,01 гривень на заробітну плату, 100 000,00 гривень на 
закупівлю нагороджуваного матеріалу, 242 851,04 гривень на відрядження. На кінець 
року в загалом витрачено 1 077117,04 гривень. Залишок складає 17034,02 гривень.
Основним вектором із розвитку галузі фізичної культури і спорту в громаді є футбол, 
гандбол, волейбол, вільна боротьба, шашки. Проведення всіх спортивних заходів 
проводиться вдосконалено та адаптовано до умов карантинних обмежень пандемії та реалій 
воєнного стану. Водночас було активізовано роботу з популяризації фізкультури ті спорту із 
залученням внутрішньо переміщених осіб.
У 2023 році на реалізацію Програми розвитку КНП « СК Тріумф» на 2023-2024 роки 
заплановано 242851 гривень. Проведено 56 виїздів на участь у змаганнях і чемпіонатів 
районного та обласного рівнів, чемпіонату України. Фінансування заходів проведено за 
рахунок місцевого бюджету. На проведення змагань із футболу витрачено 49035 гривен, із 
гандболу 65352 гривень, із вільної боротьби 59398 гривень, із волейболу 57642 гривень , із 
шашок 11424 гривень. Також протягом 2023 року проводилися спортивні заходи у межах 
територіальної громади. Проведено 2 спортивно-масових заходів у селах Оріхівка і 
Виноградне, присвячених до дня заснування села. Всі учасники нагороджені грамотами, 
медалями та кубками за призові місця.

Про досягнення вихованців спортивного клубу і спортивні події ,розміщено фото, відео та 
інформаційні матеріали на сторінках соціальних мереж « Фейсбук» і на веб-сайті Кубейської 
сільської ради.

Тренери і керівництво спортивного клубу докладають зусиль, щодо розвитку 
популярних видів спорту, охоплення молоді та різновікових груп населення, створення 
нових мереж роботи клубу.
Прагнемо щодо створення умов для зайняття фізичною культурою осіб з обмеженими 
можливостями, створення комфортних умов для проведення тренувань, а також збереження 
здоров’я населення Кубейської сільської територіальної громади.
Для досягнення цієї мети необхідно покращити матеріально-технічну базу підприємства та 
збільшити кількість спортивних споруд.



У 2024 році структурна чисельність спортивного клубу «Тріумф» збільшилась та складає 8,5 
штатних одиниць, у тому числі: директор 1, головний бухгалтер 0,5 і 7 тренерів. Загальна 
сума кошторису складає 1 360 000,00, у тому числі: заробітна плата 1 260 000,00 гривень, 
відрядження 100 000,00 гривень.
За І квартал 2024 року на відрядження було витрачено 34 033,99 гривень.
Всього на реалізацію Програми у 2024 році заплановано 350 000 тисяч гривен. Проведено 6 
виїздів з 80 запланованих на участь у змаганнях і чемпіонатів районного та обласного рівнів, 
чемпіонату України. Фінансування заходів проведено за рахунок місцевого бюджету та 
позабюджетних коштів. Проведено 3 спортивно-масових заходів у селах: Оріхівка і Кубей, 
присвячених до дня Новорічних свят , Дня пам’яті Героїв Круг, та Дня вшанування 
учасників бойових дій на території інших держав. Всі учасники нагороджені грамотами, 
медалями та кубками за призові місця.

Кількість здобутих спортивних звань спортсменами спортивного клубу:
Відкрита першість вільної боротьби «КЗ ОДЮСШБ» м. Одеса.

Ніколов Родіон зайняв І місце;
Вельчев Дмитро зайняв II місце.
Тодоров Захар зайняв III місце
Ніколов Микита зайняв III місце
Георгієв Ігор зайняв III місце 
Мітєв Михайло зайняв V місце 
Хілінський Кирило зайняв V місце 
Михайлов Анатолій зайняв V місце

Чемпіонат Одеської області з вільної боротьби у м. Одеса. (11-15.11-17)
Ніколов Родіон зайняв III місце;
Георгієв Ігор зайняв III місце
Мітєв Михайло зайняв V місце

Всеукраїнській турнір «Кубок ХОЦФВУМ» з вільної боротьби у м. Хмельницький.
Ніколов Микита зайняв II місце.

Чемпіонат України (ІМ5) з вільної боротьби у м. Ужгород.
Ніколов Родіон зайняв III місце, та став призером у кандидати майстра спорту 
України з вільної боротьби.

Відкрита першість ГородненськоїТГ з вільної боротьби (с. Дмитрівка)
Ніколов Микита зайняв І місце;
Ніколов Родіон зайняв І місце;
Жуковський Богдан зайняв II місце;
Хілінський Кирило зайняв III місце;
Мітєв Дмитро зайняв III місце;
Дмітров Олександр зайняв III місце
Георгієв Ігор зайняв III місце
Тодоров Дмитро зайняв III місце

Обласний відкритий турнір з боротьби вільної Болградської ТГ, с. Виноградівка
Ніколов Родіон зайняв І місце;
Вельчев Дмитро зайняв II місце;
Ніколов Микита зайняв II місце;
Хілінський Кирило зайняв II місце;
Мітєв Дмитро зайняв III місце;
Жуковський Богдан зайняв III місце;



Михайлов Анатолій зайняв III місце.
Відкритий турнір з волейболу у с. Баннівка .

- Дівчата (Оріхівка) зайняли II місце; 
Хлопці (Оріхівка) зайняли І місце.


